22Ne - produkcia a vykon (4b)

a) Aka je produkcia izotopu %°6Sg ak je ter¢ 248Cm bombardovany zvazkom
22Ne s intenzitou 1 uA? Aka je pocCetnost stiepenych fragmentov na
teréovej pozicii? Hrubku ter¢a predpokladajme 500 ug/cm? a uéinné
prierezy o(*?Ne,4n) = 1.0 nb a c(22Ne,ff) = 2.5 b.

b) Predpokladajme, ze energia zvazku je tesne nad kulombovskou barierou
pre danu reakciu. Aky vykon chladenia musi mat beam-stop v ktorom sa
zastavuje primarny zvazok (v kilowatoch)?

Chybajuce udaje k rieSeniu odhadnite.
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